Wen Wei Po | 2017-02-21 Newspaper | A10 | 政情與評論 |

「思籌知路」網收料建言獻策

香港文匯報訊(記者 岑志剛)前立法會建築、測量、都市規劃界議員謝偉銓,昨日牽頭創辦智庫平台「思籌知路」 ,定期發表議題供大眾討論,希望透過網絡平台集思廣益,並集成報告供政府施政參考。謝偉銓強調,成立智庫並 非爲任何特首參選人做事,又指自己暫無計劃提名任何特首參選人。

「思籌知路」昨日舉行成立典禮,立法會議員廖長江、陳健波、梁美芬、葛珮帆、姚思榮與陳振英,廠商會會長李秀恒及<u>測量師學會</u>前會長劉振江等到場支持。創辦人謝偉銓表示,近年香港社會矛盾日益尖銳,出現各走極端及社會撕裂,非但未能解決問題,更影響香港的民生發展,虛耗時間和資源。

謝偉銓籲港人聚焦做實事

他認爲,港人應集中精力做實事,但過去社會呈現非黑即白、非友即敵的狀態,單靠一個人力量有限,因此與多名關心社會人士成立「思籌知路」,希望透過網絡平台集思廣益,並邀得極地科學工作者李樂詩、城市大學校董會主席胡曉明等人組成7人「智賢團」,共同推動「思籌知路」工作,將定期發表議題供大眾討論,並集成報告供政府施政參考。

本身是選委的謝偉銓否認成立智庫是爲特首參選人站台,聲稱「不會爲誰做事」,只希望爲香港做實事。他透露,已見過4名主要參選人,但暫未有計劃提名任何人,又指未考慮參與立法會補選,因爲選舉有很多未知數,相信補選不會很快出現。

另外,「思籌知路」將舉辦「『上車有望』Dream City實現大賽」,參賽者須以在100公頃土地居住10萬人口爲基礎設計新市鎮,或設計方案善用香港被遺忘的空間,年滿18歲的香港永久性居民均可參與,勝出者有機會獲得40萬元「上車資助金」,比賽詳情將於2月27日於「思籌知路」facebook專頁公佈。